



$$\kappa = \frac{(\vec{v} \times \vec{a}) \cdot \frac{d\vec{a}}{dt}}{\|\vec{v} \times \vec{a}\|^2}$$

نکته ۱
(۴)

$$R(t) = (e^t, e^{-t}, \sqrt{2}t) \Rightarrow \vec{v}(t) = (e^t, -e^{-t}, \sqrt{2})$$

$$\Rightarrow a(t) = (e^t, e^{-t}, 0) \Rightarrow \frac{da}{dt} = (e^t, -e^{-t}, 0)$$

$$\Rightarrow \begin{cases} \vec{v}(0) = (1, -1, \sqrt{2}) \\ \vec{a}(0) = (1, 1, 0) \\ \frac{da}{dt}(0) = (1, -1, 0) \end{cases} \Rightarrow \vec{v} \times \vec{a} = (-\sqrt{2}, \sqrt{2}, 2)$$

$$\Rightarrow \kappa = \frac{-\sqrt{2} - \sqrt{2}}{(\sqrt{2+2+4})^2} = \frac{-2\sqrt{2}}{8} = \frac{-\sqrt{2}}{4}$$

نکته ۲
(۳)

مشتق اول: $\kappa = \frac{|y''|}{(1+y'^2)^{3/2}}$ معکوس متغیر اختیار است که از فرمول

مشتق اول: $x^3 - 4y^3y' + 3x^2 - 3y^2y'' + 2x - 2yy' + y' = 0 \xrightarrow{\substack{\text{در } x=y=0 \\ \lambda=y=0}} y'(0,0) = 0$

مشتق دوم: $12x^2 - 12y^2y'^2 - 4y^2y'' + 6x - 6yy'^2 - 3y^2y''' + 2 - 2y'' - 2yy'' + y'' = 0$

در $x=y=y'=0$: $y''(0) = -2 \Rightarrow \kappa = \frac{|-2|}{(1+0^2)^{3/2}} = 2 \Rightarrow R = \frac{1}{\kappa} = \frac{1}{2}$

نکته ۳
(۴)

به هم مختل را در فرمت دکارتس بنویسیم.

$$\begin{cases} x = \cos t \\ y = \cos 2t = \cos^2 t - \sin^2 t \\ z = \sin t \end{cases} \Rightarrow y = x^2 - z^2$$

دو به هم مختل یک معادله کردن خود را می دانست.

نقطه به $z = z$ ، $y = r \sin \theta$ ، $x = r \cos \theta$ استوانه ای

$$\text{نقطه } z = t \quad \text{نقطه } x^2 + y^2 = r^2 \quad y = r \sin t, \quad x = r \cos t \quad (1)$$

یک هلیکس استوانه ای است که z متغیر بوده و با تغییرات t نیز دارد.

نقطه $z = t$ شعاع دایره z عکس از t است که z از t در z است.

$$K = \frac{|y'|}{(1+y'^2)^{3/2}} \Rightarrow \begin{cases} y' = 2x - \cos x \\ y'' = 2 + \sin x \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} y'(0,0) = -1 \\ y''(0,0) = 2 \end{cases} \quad (2)$$

$$\Rightarrow K = \frac{2}{(1+(-1)^2)^{3/2}} = \frac{2}{2\sqrt{2}} = \frac{\sqrt{2}}{2} \Rightarrow R = \frac{1}{K} = \sqrt{2}$$